

Вырезка из газеты

2

3

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСКИЙ
ИЮНЬ 1989

Свердловск

№ . .

МХАТОВЦЫ НА ХИММАШЕ

На этот раз мхатовцы — гости Химмаша. Во Дворце культуры имени 50-летия Октября состоялся настоящий праздник искусства.

С огромным вниманием зрители смотрели сцены и отрывки из спектаклей «Мертвые души» и «Мария Стюарт», «Женитьба Бальзамина» и «Дама под вуалью».

Особенно впечатляющей была сцена из «Мертвых душ» — встреча Чичикова и Коробочки, где роли исполняли народные артисты СССР Зуева и Белокуров.